



Bestyrelsesmøde 4. januar 2023

Deltagere:

René, Lykke, Manuela, Lissie, Jens (referent)
Afbud, Kurt

Agenda

1. Opfølgning siden sidst
2. Orientering fra formanden
3. Opfølgning på diverse ting
4. Eventuelt

Pkt. 1. Opfølgning siden sidst

- Intet at bemærke

Pkt. 2. Orientering fra formanden

- René fortæller, at den henvendelse, som han løbende har orienterede bestyrelsen vedrørende 10 + 6 padel spillere fra bl.a Tåstrup, som har fremsat et ønske om at starte to hold op. René har været i telefonisk kontakt med med en repræsentant for spillerne og har nu haft et møde med to af spillerne. Bestyrelsen drøftede for og imod etablering af de to hold og blev enige om, at også padel skulle være en holdsport. Der var også enighed om, at de to hold ikke må være lukkede hold, men at alle padel spillere skal have mulighed for at spille sig på holdet.
- Vi drøftede også om to tilmeldte padel hold vil kunne spærre for meget for banerne (6-8 hjemmekampe á 5-6 timer), men hvis der kun er tale om 6-8 hjemmekampe i løbet af sæsonen og dette set i lyset af at tennissæsonen også er i gang, blev vi enige om at give det et forsøg. Der var enighed om at padel holdene i lighed med tennis holdene selvfølgelig har betalt bespisning til hjemmekampe indenfor de samme rammer som for tennis holdene.
- De to padel hold tilmeldes midt januar.

Pkt. 3. Opfølgning på diverse ting

Bestyrelsen talte i øvrigt om, at vi har følgende ambitioner for vores padel afdeling:

- at lave drop-ind for spillere med et vist niveau. Her vil de nye padel spillere være behjælpelige med set-up, info mv.
- at lave en ordbog over de ord og begreber som hører til padel sportens slag, regler og univers.

Mht. til padel brugeroprettelser har Rene set på om vi kan sende besked ved oprettelse med betalingsinfo. Vi skal lave en ny formular.



Pointtavler på padel banerne er gået i stykker. Dette skal meldes til idrætscentret. Vi talte om hvorvidt man evt kunne montere tværstiver over dørene på padel banerne, så uvedkommende ikke kan komme ind på banerne. Dette fordi vi oplever hærværk både med pointtavler og at der har været kastet en bænk ind på banen.

- Containeren med sand er uden lås.

Padel periode: Rene forfatter et skriv

- For resten af sæsonen – 300 kr. + brik

Pkt. 4. Eventuelt

Der er høringsmøde i morgen vdr. lokalplanen for området omkring idrætscenteret, hvor bl.a. tennisanlægget placering omhandles. René og Jens Jørgen deltager.

Lokalebooking fornyelse – skal lave børneattester inden ansøgning

Strandgårdsparken fodbold låner klubhus 28/1 til deres nytårskur og pokaloverrækkelse

Julekomsammen for bestyrelse og medlemmer der har ydet en ekstraordinær indsats i årets løb, er besluttet til at foregå på Fregatten i Hundige Havn. I år inviteres

Jan F, Finn, Tommy, Leif A + bestyrelsen – 10 i alt. Jens Jørgen sender mail til deltagerne

Næste møde mandag den 6. februar hos Manuela